

Виходить у Львові
що дня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женєм оплати поштової.

Реклямації
невапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодинокє число 6 с.

До ситуації.

На чім стоїть справа реформи виборчої і парламентаризації міністерства? Справа оперла ся об Коло польське, котре все ще не рішило ся, взглядно не заявило, яке хоче заплати становище супротив сеї справи. Намістник гр. А. Потоцкий і Маршалок гр. Бадені, котрі їздили до Відня і там посередничали межі правительством а клубом польським, вернули вже назад, значить ся, скінчили вже у Відні свою задачу, але доси все ще не знати, чи і що ухвалили Коло польське. Зато віденські газети потверджують одозгідно, що Поляки ставлять і дальше опір плянам правительства а „Zeit“ навіязує до сего такі розважання: Під вражінем сего факту зачинають в палаті послів числити ся вже а тим, що настане криза кабінету. В добре поінформованих кругах говорять, що бар. Гавч не має охоти згодити ся на політику проволіканя, якої держить ся Коло польське, а противно готов предложити Короні димісію цілого кабінету, скоро би Поляки аж до вітка не дійшли до якоїсь остаточної постанови, користної для компромісових проєктів правительства. Що було би наслідком димісії, о тім погляди в кругах палати послів дуже

розходять ся. З одної сторони говорять, що бар. Гавч буде обставати при своїм уступленю і що на его місце прийде гр. Бікоа, котрий має у всіх партій велику повагу; але то єсть вже для того неімовірне, що гр. Бікоа належить до аграрив і ледви чи схотів би по бар. Гавчу взяти на себе реформу виборчу. З другої знов сторони говорять, що Цісар в ніякім случаю не згодить ся на уступленє бар. Гавча, котрий має повне довіре Корони. Коли би криза не дала ся полагодити, то задля того, що справа реформи виборчої не може спочивати аж поза засіданя Делегаций, правительство приступило би безпроволочно до розвязаня палати послів і як найскоршого переведеня виборів.

Які погляди суть під сім взглядом в польських кругах посольських, можна зміркувати із слідуячої, вельми характеристичної інформації в „Poln. Korr.“, котру згадана газета — як каже — одержала від якогось члена Коло польського, належачого до демократів:

„В палаті послів повіяло кризою — бо звістна від многих неділі тим, що до неї припущені, тайна, що реформа виборча бар. Гавча не має більшости для себе, стала наконець публичною. Правительство заплатило гірким розчарованєм за свій оптимізм в сій справі. Першу поразку потерціло оно в палаті панів, де тоту головну часть сеї реформи, котра відносила ся до

першої палати, відкинено однудушно. Правительство рішило ся борзо і не обставало при сій часті реформи. Коли же прийшло до переконаня, що в палаті послів розділ мандатів творить камінь приткновеня, відступило оно борзо від свого пляну розділу мандатів і заповіло нові, так звані компромісові предложеня. Тепер заходить ся оно у партій з тими предложеннями, але доси без успіху.

„Для піддержаня тих компромісових предложень видумали хитрі голови плян парламентаризації кабінету. Але й се чемне запрошенє: „просимо, зайдіть“ — позістає доси без успіху. Отже правительство зробило вже стілько для реформи виборчої, що ему не позістає вже нічого, або коротко сказавши, оно дійшло вже зі своєю латаниною до кінця і для того повіяло кризою. Шеф правительства зазначив своє становище до реформи виборчої альтернативою, „успіх або упадок“. Позаяк успіху не видко, то мусіло би прийти до упадку. Але хвилево порушили нову струну, а тота звучить: розвязанє або зміна міністерства. Розвязаню палати послів противлять ся важні причини інтересу державного. Тоті причини звістні, они відносять ся до впорядкованя відносин до Угорщини в спільних справах. Отже коли би ішло після правила льогіки і імовірности, то не позіставала би

31)

Ледами і ночами.

(З англійського — Макса Памбертона).

(Дальше).

— Я вас не розумію! — скрикнув Павло до полковника. — Ви чейже не схочете мене пасильно тут задержати?

Бонцо глумливо усміхнувся.

— Очевидно, що задержу, але лише на кілька днів — сказав на вид дуже рівнодушно — доти, доки не наберете розуму, пане капітане. Між тим, коли ваша панна може ще жде, можете написати до неї ще один листик, нехай потішить ся.

В тій хвилі Павло немов отямив ся і зрозумів своє положенє. Поступив наперед, як би глядав дороги до утечи і в его очах появил ся страх гоненого звіряти, коли він обернувся до господаря дому.

— Боже — скрикнув він. — Ти чейже не зробиш того, Федоре! До того не маєш права! Мушу вертати до дому; атже я казав тобі, що она жде на мене.

Бонцо, притискаючи гузик електричного дзвінка, відповів ему:

— Мій сину — сказав строгим голосом — она буде мусіла ще довго ждати. То обовязок ваших приятелів урагувати вас перед самим собою.

Проймаючий звук дзвінка роздав ся по цілїм тихім домі як алярмовий сигнал. Всі з

мужчини — бо всі повставали — стояли супротив себе. Они знали, що вже минув час на слова. Бонцо перестав усміхати ся, гав і рішучість показали ся в его очах. Він оглядав ся з видом чоловіка, котрий вебо уложив і розважив і котрого наміри мали тепер здійснити ся.

— Ви шалені, капітане Зачулич і ми вас вилчімо — сказав, ликуючи. — Завтра від'їдемо, але не до Відня; кріпость петроавловська буде нашим шпиталем. Ви дурні, коли хотіли грати зі мною!

Підніе грізно руку і немов на поклик чарівника наповнила ся комната воляками в російських мундурах. Мовчки, але завзято і з великою силою кинули ся они на Павла і повалили его на землю. Напад був такий напрасний, такий скорий, що заки капітан отямив ся, був вже схоплений. Малу хвилю бив довкола себе з силою десяткох людей. Тревога і розпука додавали ему виваги.

— Пустить — ви убете мене — я душу ся — пустить мене!

Сильна як залізо рука здавила его крик. Хоч увязнений кидав ся як лев в клітці, винесли его воляки чим скорше в комнату сходомп на під, де була приготовлена вязниця. Комната, до якої его вкинено, не була так розкішно устроєна, як прочі. Его вкинено там з подертим одієм і покаліченими руками і замкнено двері. Вікно комнати замкнено віконницєю і так в темноті сидів він сам, мучений журбою і розпукою.

XXI.

Назад до сьвітла.

Мариянна обудила ся з неспокоїного сну, коли годинник на вежи церкви сьв. Мартина вибив 4½ рано. Она не хотіла цілком класти ся спати, але вікни утомлене зломило єї і она попала в короткий сон, в котрім привидів ся їй форт Александра з своїми страшними келїями, в яких она пережила кільканайцять тяжких днів.

Коли пробудила ся, сиділа все ще на крислі під вікном; але ранній холод так єї проймив, що чула ся незвичайно утомленою. Спершу не могла собі пояснити, длячого не була в своїм ліжку і длячого в такій ранній годині сидить коло вікна і глядить на тиху улицу. Вікни пригадала собі весь. Ветала скоро і отворила двері до їх спільної малої комнати. Чи Павло вже вернув? — питала сама себе. — Чому не сказав їй нічого? Чи ему що стало? Боже, може вже не жив?

Пригноблена, безпомічна, страшно мучена непевністю ішла поволи темним коридором до его комнати. Комната була отверга; она побачила ліжку і пізнала, що ніхто в нїм не спав. В комнаті лежали порозкидані різні річя, які він в Лондоні покупив. Китиця фіялків, яку він носив, коли перед двома днями робив для неї деякі закупн, стояла на его нічнім столику. Она взяла єї і поцілувала зівалі цвіти. Відтак улякла а коло его ліжка і почала молити ся; благала Господа, аби єї охоронив перед новими нещастями.

ніяка ипша дорога, як лиш зміна міністерства.

Як на теперішню ситуацію глядять в чеських і словінських кругах, видно із сліду-чих вістий: „Nagod. Listy“ пишуть, що справа реформи виборчої, мимо упадку бар. Гавча, піде дальшим ходом та позістане першою і головною задачею слідуячого кабінету і парламенту. Коло польске через своє становище в сій справі стратило багато; коли не хоче дальше ризикувати своїх страт, повинно зрозуміти, що дальша борба єсть безхосенна, що не принесе ніякого успіху крім неприхильників серед тих, котрі суть за реформою виборчою. На програмі актуальної політики держави справа реформи виборчої з рівним правом голосованя і парламентаризацією кабінету позістане й дальше попереду всіх справ, чи з Гавчом чи без него.

В Люблянї на зборах словінської партії народної промавляв пос. Шустерсич і сказав між иншим: Предлога правительства о реформі виборчій знайде в теперішнім парламенті лиш з великим трудом дві третини голосів. Можлива річ, що бар. Гавч уступить, але реформа виборча позістане й дальше найпершою справою і треба, щоби народи здобували єї всілякими законними средствами. Дальше сказав бесідник, що кабінет, котрий заняв би неприхильне супротив реформи виборчої становище, треба поборювати всякими способами. Так як тепер діла стоять, найлішим виходом було би розв'язати теперішній парламент, з котрого нема ніякого хісна.

„N. fr. Presse“ обговорюючи ситуацію, пише так: У всіх політичних кругах, у всіх партіях палати послів уважають положеня за критичне. Нитки ще не цїрвані, хоч що правда, не снують їх вже дальше. Коли не прийде до якогось порозуміння, то слідуячого (сего) тиждня відкличуть ся до рішеня Корони.

Вісти політичні.

Справа скликаня Делегаций. — Вибори на Угорщин. — Подї в Росїї.

Як зачувати, спільні Делегациї мають бути скликані на місяць червень. Одна прагська газета подала була звістку, що австрійський президент міністрів противний скликуваню Делегаций на червень. На то відповідає „Freundenblatt“, що вість та зовсім не відповідає дійстности, бо річ має ся якраз противно. Бар. Гавч був і давнійше того погляду, що було би пожаданим, щоби делегациї були вже на червень скликані. Безосновність звістки прагської газети виходить впрочім вже й з того, що Делегациї зберуть ся сим разом у Відни, длятого засіданя їх будуть могли відбувати ся рівночасно з засіданями палати послів.

На Угорщині розпочали ся вчора вибори до угорської палати послів. По тім, що доси було і стало ся на Угорщині, нема й сумніву, що коаліція, а передовсім партія незалежности Кошута виїде побідносно з виборів, тим більше, що звістні на Угорщині практики виборчі будуть в теперішню пору працювати з повною брутальністю епди пари й електрики, котра адушить безпоцадно кожного, хто важив би ся противитись теперішнім всемогучим верховодам, котрим навіть Корона не могла ставити успішного опору. Вже тепер говорять всі, що партія незалежности буде мати абсолютну більшість і узискає 230—240 мандатів. Конституційна партія здобуде — як припускають — не більше як 70 до 80 мандатів; партія народна мабуть 40, иньші народности на Угорщині узискають всі разом може 40 мандатів а прочі мандати припадуть для диких і соціялістів.

З руху виборчого в Росїї треба нині запотувати, що на Волини вибрані до Думи дер-

дивно було, як тепер заволоділо нею цілковите чувство залежности від того чоловіка. Перед роком гадка, що полишить ся сама на світі, була би для неї цілком рівнодушною; але той час вже минув. Тепер належала она до Павла. Вєї єї гадки обертали ся довкола него; вставала і засипляла з его іменем на устах. Минувши літа самоти, борби і убожества видавали ся для неї дуже давними. Тепер була цілковито жєнщиною, в котрій серци обудила ся любов.

В домі було тихо і спокійно. На дворі падало сталево-сіре світло на замкнені вікна і пусті улиці. Коли би не переїхав від часу до часу який віз, що розвозив печиво, або їхав з товаром на торг, або коли-б не переходив часом який заціанений нічний волоцюга, місто було би видавало ся мертвим. Де поділи ся всі ті, котрі цілими днями снували ся поперед єї вікнами? Що они пережили від вчєра? Хто з поміж них буде уживати радості надходячого дня? Як багато з них не узрять вже нішнього дня? Пустка на улицах була для неї страшною, она бояла ся тишини. Ні один з мільонів тих людей не прийшов би їй з помічю, ні один не почув би єї кликаня о поміч. Пригадала собі на малого брата і погадала, що він в тій хвили мусить спати в малім домку повнім світла і цвєтів. Але та пригадка не була для неї радісною в тій хвили пригроблення і журби. Дивне жите було на все скінчене. Она вправді піїде через жите з малим Ришардом, але з слезами в очах і зі смутком в серци, а дорога єї не буде вистелена розсами.

Вибила сема година. Сонце світило розкішно на місто. Люди товпили ся на залізничних двірцях, фіякри почали гуркотіти по уличних бруках, раздавав ся прошибаючий голос царових свиставок по фабриках, а крики хлопців розносячих газети наповнили улиці. Обудивше ся довкола жите було для Марьян-

ни полєкшно. Почала роздумувати над своїм положенем і до якихсь часєї рішила ся ділати на власну руку, о чім не думала від часу виїзду свого з Кронштадту. Іменно постановила собі, що коли би Павло не повернув ще рано, то піїде до Скотланд Ярд, до дирекції Х. поліції і розповість там єго історію, о скільки можна єї буде оповісти так, аби себе не зрадити. Ранок додав їй нової відваги і она вже не вірила, що Павло не живе, або що єму лучило ся яке нещастє. Причутє правди почало в ній будити ся. „В тім мусить бути рука его земляків“ — подумала собі — „они підступно виманили єго звідси“. Але відтак пригадала собі, що такі річи неможливі в Англії і єї душу наповнила гордостю свідомість могучости рідного краю. „Виратую єго — сказала собі — піїду до поліції і оповім цілу єго історію“.

Она була би мала менше труду, колиб була знала наміри Павла, в часі як він єї полишив. Она гадала, що він їде до російського посольства. Вправді пригадала собі, про яку улицю він говорив, але забула число дому.

Постановила зараз по сніданю удати ся до посольства і там звідати ся. Коли їй там дадут поленєпє, то все ще буде досить часу порозуміти ся з дирекцією поліції. Вправді дала она Павлови слово, що не буде сама виходити, але та обіцянка, тепер серед змінєних обставин, не повинна єї вже обовязувати. Може бути, що єго свобода, єго жите зависєло від того, аби она зломилла данє єму слово. Тепер належало до неї ділати і бути рішучою. Помимо того надія, що може кождої хвили почути єго кроки на сходах, задержала єї ще дома.

— Він певне лишив ся у графа на ніч — думала, потїшаючи себе. — Імовірно було то потрібне, а він чєйже там також між приятелями.

(Дальше буде).

жавної гр. Йосиф Потоцкий (брат Романа а син Альфреда, бувшого намістника Галичини), гр. Володимир Грохольский (видавець часописи „Dziennik Kijowski“), адвокат Помяновский а відтак Андреев, Журавский і 8 селян. В Полтаві вибрали селяни послом козака Онецкого, українського демократа. — Кажуть, що петербургська поліція одержала приказ, щоби старала ся добре познакомити ся з поверховністю вибраних послів і знала, хто буде входити до Думи. Може бути, що вість ся єсть так само неправдива, як і та, котру рознесли були російські газети, що департамент поліції зажадав від губернаторів і зарядів жандармєких інформацій о вибраних послах, о їх благонадежности та о відносинах родинних і маєткових. В Росїї то все можливе, але петербургська аґєнтия телеграфічна перечить тому.

Що стало ся з о. Гапоном, доси все ще не вияснило ся. Підчас коли газети кажуть, що єго замкнено яко св'ященника в якійсь монастири, доказують другі, що революціонери убили єго з мести за шпїгунство. Петербургська аґєнтия телеграфічна подає нині знов таку звістку: Якась жєнщина, котра каже, що єсть любовницею Гапона, розповіла адвокату Марголінови, що Гапон в лютім перебував в Петербурзі, де з ним виділи ся робітники з тої організації, яку він був завів, і якась молода жидівка. Жєнщина, т. є. любовниця Гапона, котра то оповідала, виїхала була під ту пору до Фінляндії а Гапон позістав був в Петербурзі в цілі впорядкованя своїх інтересів. В марті прийхав він до неї разом з тою жидівкою, Пізнійше обоє виїхали і лишили єї без голівки. Она тої думки, що Гапон вже не живе. Запитана о стан фінансів Гапона, заявила, що він привіз із заграниці 14.000 франків, котрі зложив в „Crédit Lyonnais“; робітники же казали, що дали Гапонови 20.000 рублів, котрі він так само зложив в згаданім заведеню на своє назвище. Робітники боять ся, щоби не стратили тих грошей на случаї, коли би Гапон дійсно вже не жив.

НОВИНИ.

Львів, дня 30-го цвєтня 1906.

— Посьвяченє Преображенської церкви у Львові відбуло ся вчєра рано з великим торжеством. Чину посьвяченя довершив Впрєсєв. Митрополит Андрей Шєнтицкий. Торжество розпочало ся о годині 8-їй рано і відбуло ся після уложеної програми. В торжєстві взяли участь Впрєсєв. Архієпископи др. Більчєвский і Теодорович, Прєсєв. Епископи Константин Чєхович і Григорий Хомишниц, крїлошаши капітули і численне духовєнство; дальше явили ся на торжєстві С. Є. п. Маршалок краввий гр. Стан. Бадєй, Віцєпрезидент Намістництва гр. Дєсь, Президент висшого суду кравного С. Є. др. Тхоржипанский, президент суду др. Дєлевский, Віцєпрезидент краввої дирекції скарбу С. Є. др. Коряговский з старшим радником дром Ключиком, Віцєпрезидент краввої ради шкільної др. Плажек, С. Є. командуючий генерал Врудерман з делегациєю офіцєрів, Віцєпрокуратор радник Двора др. Енгєль, Президент мієга п. Михальский з обома Віцєпрезидентами др. Рутовским і п. Цюкциньским, члєн Виділу краввого п. Гладжук і посол др. Король, прорєктор університету др. Пузина і проф. університету др. Колєсса, директор поліції п. Шєхгєль, вікниці відноручники руских товариств, всі братства церковні і кілька тисяч вірних. По чині посьвяченя і обході відбула ся архієрейська служба Божа. В часі служби Божої виголосив в церкві проповідь о. Давидяк, парох Успенської церкви, а на дворі профєсор університету о. др. Баргошевский. Слївав в часі богослужєня хор

виховавців буре. Сторожу почетну творила компанія 95 полку піхоти з музикою і давала приписані салви.

— **Посвячене костела св. Войтіха** у Львові відбуло ся вчера дня 29 с. м. о годині 10 рано, при участі представителів всіх властей і кількох тисяч вірних. Чину посвячення довершив Вирсоєв. Архієпископ др. Йосиф Вільчевский в сеслуженю крилошан і духовенства.

— **Нові міричні округи.** З Відня доносять, що міністерство скарбу утворило 6 нових міричних округів в дотичних податкових округах з осідками геометрів: в Крешовичах, Тухові, Радомислі, Любачеві, Рожитові і Глинцях. Отворене тих округів наступить з днем 1 мая.

— **Іспити зрілости.** устні, в учительських семінарних відбудуть ся: а) в семінарних мужеских: в Кракові 28 мая, в Тарнові 5 червня, в Ряшеві 21 мая, в Коросні 11 червня, у Львові 21 червня, в Сокалі 15 червня, в Самборі 11 червня, в Станіславові 14 мая, в Тернополі 14 мая, в Заліццях 5 червня; б) в женьських: в Кракові 18 червня, в Перемішлі 12 червня, у Львові 30 червня, в приватній семінарії Стшалковської у Львові 13 червня.

— **Торгова вистава** розплодової худоби і безрог, устроювана у Львові заходом ц. к. галицького товариства господарского, буде відкрита дня 6 мая, в неділю о годині 11-ій перед полуднем і буде тревати до дня 8 мая до пополудня. Ціни вступу 40 с. від особи. Діти, ученики, селяни і воики платять половину. Доїзд до вистави омнібусом в Марійської площі у Львові буде конштувати 20 с. від особи.

— **Дрібні вісті.** Красвий Виділ уділив рускій бурей ремієничій і промисловій 100 корон запомоги. — На місце 1 баталіону 10 п. піхоти, котрий перенесено з Радими до Плевле, в Босні, прибув до Радими 3 бат. 9 полку піхоти. — В середу утік в Кракова купець Сауль Ляндав, полишивши дуже великі довги. За збігцем розіслано егекні листи.

— **Арештованє дефравданта.** Опогди рано арештовано в Кракові 27-літнього Жигм. Лявфера, бухгалтера фірми „Адольф Тішер і С-ка“ в Надь Сомбат на Угорщині, котрий спроневіривши на шкоду фірми 8000 корон, утік до Кракова. При арештованім найдено ще 7000 корон. Лявфер признав ся до вини.

— **Смерть в котїдї.** В четвер вечером, по вїзді поспішного поїзду зі Львова на дворець в Кракові, померла в вагоні 45-літня Агата Диневска, жена учителя народного в Боржилова в Королівстві польським, котру везено до краківської клініки для переведєня на ній операції. Тіло Диневської, по сконстатованю смерті, відставлено до заведеня судової медицини.

— **Огні.** Дня 22 с. м. вибух огонь в Бисковичах під Самбором і знищив пять селянських загород. Шкода 5610 К була лише в часті обезпечена. Причиною огню були два хлопці, котрі бавили ся під стодолю стріляєм з пістолетів та запалили солому на возі, звідки полумінь перекинула ся на стріху стодоли, а відтак на сусідні будинки.

— **З дороги до Канади.** На головнім двірци у Львові арештовано третій раз за кілька послїдних днів селян, що емігрували до Канади, хотій не мали при собі відповідних документів. Арештовано самих молодих людей, що походять з теребовельского та бучацкого повіта.

— **Против збиточників.** В Новім Йорці опатентовано новий алярмовий прилад для пожарних сторожий. Той прилад устроєний майже так само як дотенерішні. За потисненєм гузика починають дзвонити сїгналі на всіх пожарнях міста. Але часого лучало ся, що пожарників алярмовано на жарт. Аби тому зарадити, вложено до алярмової екринки прилад, котрий автоматично єпймає руку кожного сїгналізатора пожару і не випустить доти, поки не прибуде пожарна сторожа і не увільнить руку з алюмінієвих кліпців.

† **Помер** у Львові Кароль Баєр, звієтний купець, дня 27 с. м., в 61-ім році житя.

Господарство, промисл і торгвля.

— **Ц. к. Дирекция залїзниць** оповіщує: Подас ся до відомости, що оголошені в вересни 1905 зарядженя в цілі усунєня застою товарового на стації у Львові, а іменно скорочєне означєного в тарифі рєчинця заладованя і виладованя посилок цїловозових на 6 годин денних і підвишенє складового о 50 прц. зносить ся з днем 1 мая 1906.

— Повідомляє ся, що поїзд носпїшний ч. 303 відходячий по полудни в напрямі до Чернівців, задержувати ся буде від 1 мая с.р. також в Єзуполі. Відїзд з Єзуполя о годині 4 мін. 54 по полудни.

Т е л е г р а м и.

Відєнь 30 цвітня. Є. В. Цісар приймаєнині на загальних авдиєнциях між иньшими гр. Войтіха Дїдушицкого і гр. Кароля Лянцкороньского.

Будапєст 30 цвітня. Доси звієтний вислїд 109 виборів. Вибрано 83 посєлів з партії независимости, 15 з партії конєтитуційної, 1 з народної, 1 демократа, 3 Сєрбів і 1 Саса. Сєрбі зискали доси 3 мандати.

Вашингтон 30 цвітня. Третий всеамериканський конгрєс буде відкритий в Рїо Жанейро дня 20 лицня, а закритий дня 1 верєснє с. р. Рєченєць той буде задержаний, хоч би робіт й не покінчено, шоби делегатам дати можність взяти участь в мировій конферєнції в Гаї.

Мадрид 30 цвітня. Ходить чутка, що іспанський банк возьме участь в утворєню марокканьского банку.

Неаноль 30 цвітня. Король Едвард і королева Александра в супроводі кн. Аєсти і княг. Вієсторї їздили самоїздом до Помпеї а вернувши, удали ся на поклад яхту „Вїктория і Альберт“.

Тифліє 30 цвітня. На єподї одної кервиці в однім з домів знайдєно тайний підземний підкоп а в нїм склад оружия і 15 фунтів динаміту. Арештовано 24 осіб. На подвірю того самого дому знайдєно 3 бомби.

Москва 30 цвітня. (Ш. А.) Трибунал засудив на осєвоі вироку судиїв присєяжних комісаря поліції Єрмолова, котрий підчас розрухів в Москві убив приватного доєнта Воробїова, па 4 роки примусової служби у войску.

НА ДІСЛАНЕ.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся рієчник 1905 „Добрих Рад“. В єім рієчнику знаходять ся сотки практичних порад для кождо а крім того близько 100 рїєсунків, шєля котрих може собі кождий наробити практичних рієчій для господарєтва. Ціна 1 К за рієчник. Адреса: „Добрі Рад“, Стрїлецкий Кут (Буковина).

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цвітїв“. Звієтна з своєї рухливости фірма пп. Кавчиньского і Обєрєского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своім накладом в рускїм язичї нову товариську забаву під поданім заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Дєнис Сумик. Виданє предєставляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладцїв.

Книжки для молодїжи.

видавництва руск. Тов-а педагогичного припоручєні ц. к. Радою шк. краюєю.

Образковї без тексту для дїтїй найниєшого стєпєня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звїрїята 80 сот.

Образковї з текстом для дїтїй другого стєпєня науки:

Ч. 8. Звїрїєнєць 20 с. — Ч. 9. Гостинєць 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Мєнажєрїя 20 с. — Ч. 96. Дїтвора 1 К. — Ч. 97. Звїрїята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятєлї дїтїй 1-20 К.

Ілюстрованї для дїтїй третєго і четвєртого стєпєня науки:

Ч. 58. Казки народні ч. I. бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсєна бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бряччїїнова бр. 30 с., опр. 44. — Ч. 64. Робінзон Чїйчєнко бр. 80 с., опр. 1-20 К. — Ч. 109. Робїєсон велик. бр. 1-80 К., опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кїхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гєтє-Франко: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дїтїй третєго і четвєртого стєпєня науки.

Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с., опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвєнник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця жєдань 3 розш. виданє бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шєвчєнко. Кобзар для дїтїй 30 с. — Ч. 15. Юл. Вєрнє. Подорож довкола землі бр. 1-20 К., опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шєвчєнко. Кобзар бр. 2 К., опр. 2 К 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дїтїй бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 73. О. Катрєнко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Пліцутів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримєкий. Пєрєклады бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борєцка, їєт. онов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з пояснєнями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толєстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Конїєський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лєж. Комєдїйка Кучальєскої 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангїїна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньєска. Пєрша книжочка для малих дївчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньєска. Друга книжочка для м. дївчат 20 с., разом опрєвленї 54 с. — 92. Малий єпїтапанієк 20 с. — 93. Клавдїя Лукашєвич. Сєрєд цвітїв, комєдїя в 2 дїях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англїєскї казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньєска. Повїєстки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимовї кашцї 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англїєск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Гїлбїк: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чїйчєнко: Комар, Грїцько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Днїпрової Чайки: Казка про сонє та єго сина, Писанка по 10 с. — 112. Ієсторїя куєка хлїба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В. Джунгїлях, брш. 50, опр. 64.

Книжки для молодїжи шкїл видїлових:

Ч. 89. М. Вовчєк. Інєститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95 Шєкєспїр в повїєтках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцєлярїї русєкого Тов. Педагогичного у Львові ул. Сикєтуєска 47 або в книгарнї Товариєства ім. Шєвчєнка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришлє гроші поєрєд, тому при замовлєню книжок (в канцєлярїї Товариєства) на квоту 10 К висєлав Товариєство книжки оплатно, а від подвїзжї дає 10 прц. рабату. При замовлєнях пїєшє 10 К (на инїші книжки) трєба дочислити оплату почтову.

За рєдакцію відповїдає: Адам Крєховєцкїй.

Станція залізничні	
Муштина-Криниця	
з Кракова	6 год
з Львова	11 "
з Варшави	18 "

Ц. к. ЗАВЕДЕННЯ ЗДРОЄВЕ
Криниця (в Галичині)
Найзасібніша щавя залізиста.

В місці:
пошта три рази денно,
телеграф, аптика.

Положення гірське в Карпатах 600 метрів над пов. моря. Від станції залізничної година битої дороги. — На станції вигідні повози.

Средства лічниці: „Здрій головний“ і Слотвинка, дуже сильної щави ваннево-магневіово-содово-залізистої.

Купелі мінеральні дуже насичені углевою кислотою вільною, огрівані методом Шварца і Вахлера. (В році 1905 видано 73.727).

Дуже skutочні купелі боровинові. (В році 1905 видано 23.818). Купелі газові з чистої углевої кислоти:

Заклад гідронатичний під управою спеціаліста дра Г. Еберса. (В р. 1905 видано 13.384).

Купелі річні, парові, електричні, сонячні, масоване.

Клімат зміцнюючий, підальпейський. — Води мінеральні місцеві і заграєвчнї.

Кефір, жентина, стерилізоване молого.

Гімнастика лічнична. — Заклад дієтичний

Лікар заведеня др. Л. Кофф з Кракова, стало цілий сезон ординуючий. — Крім того 14 лікарів вільно практикуючих.

Помешканя: більше як 1700 комнат з цілим комфортом уряджевих в ціні від 1 К денно і више. — Дім здоровий. — Читальня і виножичальня книжок. — Гостиниці. — Пенсіонати приватні, готелі. — Цукорня. — Костел католицький. — Церков. — Стала музика закладова (директор А. Вронський). — Сталий театр, концерти, відчити, балі.

Просторий парк шицьковий вірцево уряджений над 100 моргів обшару. Водотяг води з жерел з гір сировадженої.

Фреквенція в 1905 році над 7400 осіб. Сезон від 15 мая до 30 жовтня. —

В маю, червни і вересни ціни купелій, помешкань в домах скарбових і потрав в головній гостиниці дому здорового о 25% низні. В місяцях липни і серпни не уділяе ся убогим цінькам знижень.

Склади води криницької у всіх більших містах в краю і за границею.

Подрібних інформацій уділяе, брошури і ціньки розсилає на жадає

Ц. к. Заряд здоровий в Криниці.



5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.

Товариство машин трикотових до роботи домашної пошукує осіб так мужчин як і жєнщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготовляюча непотрібна. Віддалене не має вилу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
ТОС. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Нєтерепляц 7. Т.—469.



Фабрика виробів цементових

Г. гр. Старжинського в Гніздицї

вирабляє дахівки (черепи) цементові всілякої краси, помости з плит цементових різного рода, перенести, рури, жолоби, корита, комини, сходи, хрести, стовни граничні, як також всілякі роботи входячі в обсяг промислу цементового. — Ціни умірєнні. — Ціньки даром і оплачено. — Адреса для телеграм: Фабрика Гніздиць-Кохавина пошта і залізниця в місци.

БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізницї

красві і заграничні

продає

Львів, Пасаж Гавсманна ч. 9.

Шість і вів мільонів Корон виплатив „Дністер“ відшкодованя.

Будинки, движимости, збіже і пашу обезпечає

одинокє рускє Товариство асекураційне против огневих шкід

„Д Н І С Т Е Р“

Товариство взаїмних обезпечень у Львові

Ринок ч. 10, в домі „Просьвіти“.

Шкоди оцінює „Дністер“ з місцевими членами і вимлячує зараз признаці відшкодованя. За 13 літ виплачено 6,474.534 корон відшкодовань.

Обезпечєня приймають агєнції „Дністра“ по всіх містах і більших селах; „Дністер“ дає агєнції письменним господарям, де ще не роблять инні агєнти „Дністра“. Агєнти „Дністра“ заробили вже 807.742 корон провізії.

Поліси „Дністра“ приймають при позичках: Банк краввий у Львові і в Чернівцях, гал. Каса ошадности, повітові каси ошадности і сиротиньскі каси при судах.

Чистий зиск річний звертає ся обезпеченим членам і за рік 1905 припадає кождому членови 5% заплаченої премії яко зворот.

На житє обезпечайте ся тільки через „Дністер“ в Товаристві Краківскім; свою провізію від сих обезпечень дає „Дністер“ на рускі добродійні ціли.

Фонди „Дністра“ виносять в кінцем 1905 р. суму 1,372.538 корон.

„Дністер“ припоручили Преосьв. Епископскі Ординарияти.

Стережіть ся огня і асекуруйте ся в „Дністрі“!

Покривайте свої Хати Черепом (Дажівками)!